

Showműsor fűvós előadásban

Idén harmadik alkalommal rendezték meg a Dél-alföldi Gyermek- és Ifjúsági Fűvószenekari Tábor, melynek elsődleges célja hogy összefogja a dél-alföldön azokat a 10-20 éves korú tehetséges fűvószenekaros fiatalokat, akik a saját zenekarukból kiemelkedő teljesítményükkel kitűnnek, és nyitottak más zenekarok tagjainak és vezetőinek munkájára, azok megismerésére. Hogy ez

milyen kitűnően sikerült, arról a szarvasi közönség is meggyőződhetett, a múlt héten vasárnap délután rendezett koncerten. A zenekar eddigi pályáját Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatója, a koncert konferansziéja mutatta be. Hallhattunk a 2005-ös kisteleki I. Dél-alföldi Gyermek- és Ifjúsági Fűvószenekari Táborról, s az azt követő fellépésekről,

amelyekről a zenetanári és szülői aktív támogatásoknak köszönhetően a 2006-os nyári táborról, majd arról, hogy a fellépések után a 70 fős zenekar már minősítésre is vállalkozott, ahol a Magyar Fűvószenesi Szövetség által kiírt minősítésen show kategóriában kiemelt arany minősítést kapott. Köszönhetően az akkori szakmai felkészítő karmestereknek: Bozóki János (Kiskunmajsa), Czirik Zoltán (Kistelek), Debreczeni István (Csorvás), Mihály Béla (Sentes), Vastag István (Mórahalom). Idén harmadszor rendezték meg a Regionális Fűvószenekari Tábor, ahol régi és új résztvevőket köszönthetett a rendezőség mind a zenész növendékek soraiban, mind a szakmai vezetők körében. Az öt régibb szakmai vezetőhöz még három szakember csatlakozott: Bozókiné Seres Anna (Kiskunmajsa), Csikota József (Makó) és Kovács Attila (Csongrád) karnagyok. A napi 5-6 órás munka mellett a résztvevőknek nemcsak a zenélésre volt lehetőségük, hanem baráti kapcsolatok építésére, szórakozásra is. Egy-egy este meghívott vendég együttesek szórakoztatták a táborlakókat. A Sheket zsidó népzenei társulat

fiatalokból álló zenekar P. Kovács Zsolt, a Kaiser Brass Tuba Quartet Kalmár Gergely vezetésében, valamint a Hódmezővásárhelyi Helyőrség Zene-kara Kovács István vezetésével nagyszerű koncertet adott. A zenekari műhelymunkát – felnőttként – hangszerjátékukkal és pedagógiai tudásukkal segítették: Abonyi Attila, Bakró-Nagy György, Gömöri Balázs és Magyar Norbert.

A zenekar tagjai 3 megyéből, 20 zenekarból és 27 településről érkeztek, így alakalmuk volt egymás zenekari kultúrájával is megismerkedni. Az őszi koncertsorozat egyik állomásaként érkeztek Szarvasra, hogy zenélésükkel elkápráztassák itt is a közönséget, s leassák munkájuk gyümölcsét, a megérdemelt sikert. Műsorukban a lovassági indulón, modern és népzenei ihletű műveken, filmzenén át jutott el a záródarabban a csúcspontjára a koncert. Willy Lange: Register-Show című zenekari számában minden egyes hangszercsoport külön megszólalt úgy, hogy közben az egész együttes folyamatosan játszott. Elsőként a fűvósokat, majd a szaxofonokat, a rézfűvósokat és az ütősöket, valamint a végén az egész együttest hallhatta a közönség.

Edzőtábor Budapesten

Országos edzőtáborban vetek részt a szarvasi karatékák a hétvégén. A rendezvény különlegessége az edzések vezetője volt Rikuta Koga 8. danos mester személyében.

Mivel hazánkban nem élnek japán instruktorok, ritkán adódik ilyen alkalom, hogy a karate őshazájából származó mester oktassa a technikákat.

A mester második alkalommal járt Magyarországon, ezúttal három nap alatt hat edzést tartott elsősorban a haladó és versenyző karatékák számára.

küzdelem és formagyakorlat versenyszámokban. Magyarországról tizenöt fős válogatott utazik ki, a csapat vezetője Lovász György a szarvasi karatékák edzője és az ifjúsági versenyzők között helyet kapott a szintén szarvasi Lovász Gergely is.

Az itthonmaradottak sem tétlenkednek a következő időszakban, hiszen december 8-án az SKI szövetség Országos Bajnokságán Százhalombattán a fiatalokkal megerősített teljes szarvasi csapat tatamira lép.



Rikuta Koga mester (elöl, középen) és a szarvasi karatékák: Lovász Andrea, Megyeri Mátyás, Lovász Gergely, Lovász György, Lizon János, Pekár Tamás, Tímár Attila, ülnek Lizon János, Tóth Dávid, Lizon Mercédesz, Kutas Ferenc.

A szombati nyílt edzésnapon majd száz fő edzett együtt a budapesti Építők Sporttelepen. A résztvevők között volt 12 szarvasi karatéka is. Az utolsó napon a mester kizárólag az Európa Bajnokságon induló csapattal foglalkozott. Ezek voltak az utolsó simítások a verseny előtt, hiszen most, a hétvégén gyűlnék össze Szardinia szigetén a kontinens karatékái, hogy összemérjék tudásukat a

A bajnokságokon a Szarvasi Harcművész Egyesület részvételével a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet, a Worktrans Kft., a Peugeot Gallion Kft., a Szarvasi Vas-Fémipar Zrt. támogatja.

Aki szeretné megismerni a karate technikáit, akit érdekel a verseny, az önvédelem jelentkezhet a klub edzésein a Vajda Péter Művelődési Központban hétfői napokon 18 órától.

Meghívó

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete vezetősége tisztelettel meghívja tagjait és szimpatizánsait 2007. november 29.-én (csütörtökön) 17.00 órakor a Szlovák Közösségi Házban megrendezésre kerülő évzáró beszámolójára és az azt követő vacsorára.

A Jobbik a szárnyvonalokról

A Jobbik Magyarorszáért Mozgalom Békés megyei szervezete üdvözlöi a vasúti szárnyvonalak felszámolásának elhalasztásáról szóló döntést, mely azt mutatja, hogy van értelme az ellenállásnak, és annak, hogy megvédjük saját érdekeinket.

Szervezetünk a megyében elsőként jelentette be tiltakozási akciósorozatát a vasúti szárnyvonalak megmentéséért. Több száz főt megmozgató vasúti tüntetést szerveztünk három érintett településen, amelyhez polgármesterek és más szervezetek is csatlakoztak. November elején indítottuk el aláírásgyűjtő akciónkat, melynek segítségével több ezer ember nyilvánította ki, hogy akarja a vasutat. Az utolsó pillanatra tartogatott polgár engedetlenségi mozgalmat, úgy tűnik, nem kell meghirdetnünk.

Köszönjük a tiltakozási akciósorozathoz csatlakozó szervezeteknek, polgármestereknek, tüntetőknek és aláíróknak, hogy kiálltak saját érdekeik mellett. Ugyanakkor üzenjük a kormánynak, hogy bármikor hajlandók vagyunk újabb tiltakozási akciót szervezni, bármelyik megyei szárnyvonal megszüntetését tervezzük is.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik Békés megyei szervezője